

“珠光宝气”惹人眼

天成珠宝第四届钻石·翡翠节明天闭幕,没去的千万别错过了

上周五9月25日,为期6天的天成珠宝第四届钻石·翡翠节隆重开幕,金秋最新款钻石、翡翠精品,吸纳国内外珠宝的设计精髓,在各店同一时间集体亮相。同时,天成珠宝金楼主办的2009国际顶级珠宝郑州展览,吸引众多市民驻足观赏。除此之外,钻石·翡翠节期间,多重优惠、缤纷献礼、现金等您拿、模特珠宝完美演绎、专家免费鉴宝等精彩活动如期上演。

天成珠宝相关负责人表示,目前,钻石·翡翠节已经成为天成珠宝一个盛大的珠宝销售平台,而本届钻石·翡翠节推出的新品,均是吸纳了国内外珠宝设计精髓的最新款式的钻石、翡翠精品,均为A货翡翠。既有传统的生肖造型、民族首饰,又有欧洲皇室的奢华极致;既有古老精致的工艺,又有现代科技的精湛演绎;既有时尚魅惑的仿古设计,又有夸张前卫的现代艺术。

据悉,离本届钻石·翡翠节闭幕还有一天,没去的市民千万别错过了30日。

晚报记者 谢宽/文 赵楠/图

关于天成珠宝 钻石·翡翠节

天成珠宝是河南本土一家起步较早的百年珠宝老店,在郑州已经拥有4家店铺,尤其以颇具规模的金楼和银楼最让天成人引以为豪,并且他们坚持以现代、时尚的形象,以优质低价的产品经营思路,为顾客提供“亲情化、人性化”的专业珠宝服务,赢得广大消费者及合作商的广泛认同。

天成珠宝经营的珠宝品类主要有:黄金、铂金、钻石、翡翠、玉器等,此外还有供市民免费参观的文物展示区域。据天成珠宝相关负责人介绍,他们凭借自身领先的产品走势理念、丰富的采购资源、成熟的管理和专业的市场策划推广能力,从而牢牢扎根于郑州市场,并开始逐步辐射至河南各地。

从2006年起,天成珠宝率先在行业内推出了钻石·翡翠节,并且试图通过这种形式,宣传珠宝知识,弘扬珠宝文化,从而推动河南珠宝产业的健康发展,让珠宝饰品走进千家万户。

铂爵:链身长4.2米,总重10公斤。铂爵一经出世,惊憾四座,它那君临天下的霸气加上巧夺天工的完美工艺,以铂金的非凡气质,独有的天赋、绝色、超凡,一直表现得淋漓尽致。灵感火花加潜心琢磨、利落有致。独尊的气魄势不可挡,充溢着绝世奢华的魅力。



八箭八心克拉钻:八箭八心钻石,拥有三项完美指标——完美的角度比例、极致的对称性、完美的镜面反射,因此被誉为“奇迹钻石”,是每个恋人渴望收到的礼物。百余枚八箭八心克拉钻会展区,八箭八心切工的钻石系列,采用了世界顶级的丘比特式切割,是钻石中的稀有极品。



“龙凤戏珠”:硕大的水晶球晶莹剔透,立于木柱之上。龙凤盘踞于水晶球之上,木柱中部有纯金刻成的“喜庆天成”字样,底座上环绕着祥云,整个摆件显得大气磅礴。同样是以龙凤为主要元素,同样是要向人们传达一种祥和的信息。



活动现场 市民交口称赞

9月26日,记者来到位于二七路天成珠宝金楼门前,横幅高挂,地毯铺路,彩旗飘飘,身着各色旗袍、佩戴着珍奇翡翠的美女模特正踏着动感的节拍,先后向市民一展翡翠的风采,现场从始至终弥漫着一种神秘高贵的气息。模特珠宝的完美演绎,也使得现场许多市民驻足观看。

走进店内,记者被这“珠宝王国”渲染的氛围所感染,射灯照耀着璀璨的黄金、铂金、钻石、

翡翠、玉石、珍珠、银饰、玛瑙、水晶、工艺藏品等珠宝首饰、摆件,款款造型别致、雕工精湛,让人不自觉地吧眼睛睁到最大,好将珠光宝气尽收眼底。记者看到,在各个柜台旁有不少消费者正在细心询问心仪的珠宝。

正值周末,前来参观的观客不住地惊叹黄金饰品、克拉钻、翡翠饰品,件件珍品,件件璀璨,件件创造着珠宝传奇文化,而且流露出心

喜,神采飞扬,迷离的眼神把他们复杂的心思全然洒在每一件宝贝身上,久久不舍离去。一位中年女士听到此消息后,专门大老远的跑来参观,她告诉记者:“我是一个珠宝迷,喜欢收藏,虽不比专家但也有自己的一番心得。此次真是不虚此行,让我大开了眼界,无论从结构、颜色、水头、光泽上,接近于完美,真是奇珍异宝。”

顶级珠宝展品助兴

在本届钻石·翡翠节上,河南天成珠宝有限公司精心打造的2009国际顶级珠宝郑州展也同期举行。而本次展示中,天成推出的四样珍奇宝贵大放异彩,伯爵项链长约4.2米,重约10公斤,展示着绝世奢华;“四世同堂”表现出龙凤呈祥和合之美;“龙凤戏珠”更展现出大气磅礴;八箭八心克拉钻,被誉为奇迹钻石。无与伦比的视觉冲击力,件件珍品精彩呈现,争奇斗艳,完美演绎珠宝饰品的精彩和浪漫。其中的“四世同堂”珠宝饰品,可以算是展品中的佼佼者。

记者在活动现场看到,“四世同堂”珠宝饰品被演绎成一组动态走秀展示,表现其家族文化的系列产品,整套产品都以龙凤为元素,根据不同年龄层次来设计不同的造型,表现了

节日“四重奏”

为让市民获得更多实惠,天成珠宝精心策划了节日“四重奏”,让低价和实惠成为本届钻石·翡翠节的最大特点。据悉,9月25日至30日活动期间“免费旧换新”。在本届钻石·翡翠节活动期间,无论在何处购买的黄金饰品,都可在天成珠宝各店免费换任何黄金、铂金、钯金、翡翠、钻石饰品;其次,“好礼折扣卡”。活动期间,凡在天成珠宝消费的顾客,即可获得好礼折扣卡一张,此卡折扣为成本价,其中黄金每克优惠15元,铂金、钯金每克优惠30元,钻石六八折,翡翠六折,K金、珍珠、银饰八五折。今后无论何时到天成珠宝购物,只要出示

“八口之家,四世同堂,尊老爱幼,其乐融融”的祥和寓意。爷爷奶奶分别拄着龙凤杖,龙凤造型威严之中显露慈善;中年夫妇分别佩戴龙凤披肩,线条刚柔相济,龙凤造型庄重且不失华贵;青年夫妻分别佩戴龙凤项链,龙凤盘踞于红黑玛瑙之上,英姿矫健、呈蓬勃向上之势,造型简约时尚,色彩和谐醒目;女童玉女分别佩戴龙凤锁包,锁包上分别刻着活泼可爱的龙、凤纹样。

天成珠宝相关负责人告诉记者:“龙凤自古以来就被人们视为祥和、美满的象征。龙腾喜庆、凤舞祥和,涵盖了天成珠宝所有的消费对象。这套‘四世同堂’黄金饰品就贴合了‘以和为贵’的产品展示主题。”

此卡,就可享受到以上优惠;然后是“现金等您拿”。活动期间,凡在天成珠宝各店消费即可获得店内价格不等的各类饰品。将以返券的形式赠送饰品,买得越多,赠得越多。

除此之外,“免费大抽奖”。据记者打探,活动期间,凡在天成珠宝各店消费的顾客,均可凭购物票在对应店铺内领取抽奖券,即可参加每日17时现场举行的“幸运大奖免费拿”抽奖活动。只要参与,就有机会免费抽取具有权威机构认证的价值万元的珠宝饰品大奖及价值不等的各类珠宝首饰和精美礼品。

